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Επιμορφωτικό Σεμινάριο των Ιερέων της 
Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την ευλογία του Κυρίου ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 
εβδομαδιαίο επιμορφωτικό Σεμινάριο των Ιερέων της 
Μπουκόμπας, που οργανώθηκε 12-17/1 στο Ιεραποστολικό 
Κέντρο ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥ στο Κασίκιζι υπό την 
καθοδήγηση του Θεοφ.Επισκόπου Μπουκόμπας και Δυτικής 
Τανζανίας κ. Χρυσοστόμου και την σημαντική παρουσία του 
Θεοφ. Επισκόπου Πολυστύλου κ. Σωφρονίου.
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Στην έναρξη του Σεμιναρίου ο Θεοφ. Επίσκοπος τόνισε “την ανάγκη της 
επιμόρφωσης για να βελτιώσουμε την ποιότητα στους Ιερείς και την Επισκοπή μας. 
Η ποιότητα θα φέρει και την ποσότητα. Ο Κύριος θα δει τον κόπο και την διάθεση 
μας και θα ευλογήσει την Ιεραποστολή μας”.

Ο Θεοφ. Πολυστύλου δίδαξε Ηθική, Αγιολογία και Πατρολογία και ο Θεοφ. 
Μπουκόμπας δίδαξε Λειτουργική, Τελετουργική και Κανονικό Δίκαιο. Το πρόγραμμα 
περιλάμβανε τις καθημερινές Ιερές Ακολουθίες και Θεία Λειτουργία, και 
κοινοβιακή ζωή. Τα θέματα ήταν ενδιαφέροντα και προκάλεσαν πολλές ερωτήσεις 
από τους 60 κληρικούς που συμμετείχαν.

Την οργάνωση είχαν υπό την ευθύνη τους ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ικίμπας Αιδ. π. 
Σίλβεστρος Joseph και η Αδελφή Παρασκευή. Το Σεμινάριο παρακολούθησαν και οι 
Ιεροσπουδαστές του Β΄έτους της Ιερατικής Σχολής της Μπουκόμπας, που 
διηκόνησαν στις Ακολουθίες, στο Ψαλτήρι και στο Ιερό και στην Τραπεζαρία.

Κατά την διάρκεια του Σεμιναρίου ανακοινώθηκε ο διορισμός του νέου Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου Αιδ. π. Αθανασίου Rukamununga και των νέων 9 
Αρχιερατικών Επιτρόπων, μελών του Επισκοπικού Συμβουλίου, το οποίο συνεδρίασε 
για πρώτη φορά. Συνεδρίασε επίσης και η οικονομική Επιτροπή της Επισκοπής και 
έκανε μία επανεξέταση του προγράμματος οικονομικής ανασυγκρότησης της 
Επισκοπής.

Επίσης, ο Θεοφιλέστατος έκανε έκκληση στους Ιερείς να προετοιμάσουν και να 
αποστείλουν νέους για την Ιερατική Σχολή ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΜΠΟΥΚΟΜΠΑΣ, 
το Κολλέγιο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΥΑΝΖΑΣ και την Θεολογική Σχολή ΑΓΙΟΣ 
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ Μουάνζας.

Οι Ιερείς είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με τον Επίσκοπό τους, να 
παρουσιάσουν τα ζητήματα των Ενοριών τους και να λάβουν οδηγίες για την 
καλύτερη διαποίμανση των Ενοριών τους.












